



## Следователи следственных подразделений приняли участие в учебно-практических занятиях



На днях на базе отдела криминалистики состоялись очередные учебно-практические занятия со следователями следственного управления по теме: «Особенности проведения первоначальных следственных действий по делам об убийствах с применением огнестрельного оружия и взрывных устройств. Порядок назначения экспертных исследований».

Учеба следователей началась в здании следственного управления, где опытные следователи-криминалисты и приглашенные гости (сотрудники полиции и прокуратуры) поделились с присутствующими новыми теоретическими знаниями. Практическая часть семинара прошла на полигоне в/ч в поселке Кстинино Кирово-Чепецкого района Кировской области.

Проведенные занятия показали достаточную подготовленность следователей к работе на месте происшествия. Все присутствующие успешно сдали экзамены, а главное – получили



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

неоценимый опыт, который им пригодится в дальнейшей работе.

После мероприятий сотрудники следственного управления обменялись мнениями и эмоциями от проведенных учебно-практических занятий, при этом отмечая, что подобные встречи необходимы для повышения уровня профессионализма следователя.

## Изображения



27 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1146199>